

KRAJEVNA SKUPNOST LOKAVEC

INVESTICIJE V ČASU OD 2022 DO 2026



PRIORITETA	KRATEK OPIS INVESTICIJE	OCENJENA VREDNOST	PREDLOG KS LETO IZVEDBE
	SPLOŠNO		
I	<p>Izgradnja trioddelnega vrtca v Lokavcu ob šoli. V podružnični šoli Danila Lokarja v Lokavcu je pet oddelkov osnovnošolcev. Zaradi prostorske stiske in oddelka vrtca smo en odderek OŠ preselili v prostore dvorane Edmunda Čibeja. V Lokavcu se gradijo nove individualne stanovanjske hiše, kar nekaj pa je tudi pozidav v strnjenih naseljih, nekaj je tudi priseljenih družin.</p> <p>Vsako leto se v vasi rodi približno 20 otrok, kar je za samostojen odderek vrtca ali šole. V neposredni bližini obstoječe stavbe šole je po odstranitvi stare stanovanjske hiše nastal prostor, kamor je mogoče brez težav umestiti oddelčni vrtec in ga funkcionalno povezati s šolo.</p>	600.000 €	2023
	VODOVOD IN KANALIZACIJA		
II	<p>Kanalizacija in vodovod v zaselku Kompari V zaselku Kompari nimajo zgrajene kanalizacije, zato se s fekalno kanalizacijo onesnažuje potok Jevšček. V zaselku imajo zasebni vodovod v upravljanju vodovodnega odbora in KSD. Vodovod je potrebno zgraditi na novo, starega ohraniti in ga navezati na vodovod Hubelj. Ob tej je potrebno zgraditi kanalizacijsko omrežje in ga povezati z obstoječim omrežjem, ki je zgrajeno do hotela AL-BA. V letu 2023 izdelati projekte, v letu 2024 pričeti z gradnjo</p>	900.000 €	2023-2024
I	<p>Kanalizacija in vodovod za zaselek Kuši. V zaselku Kuši nista zgrajena niti kanalizacija niti vodovod. Zaradi zapletov z lastništvom ob gradnji kanalizacijskega omrežja v zaselku Brith kanalizacijsko omrežje in vodovodno omrežje za zaselek Kuši ni bilo zgrajeno. V zaselku je 7 stanovanjskih hiš, od številke Lokavec 41 do 45.</p>	80.000 €	2023

I	Dokončanje priključkov na kanalizacijsko omrežje V zaselkih Lokavca je potrebno takoj pristopiti k projektu, da se na že izgrajeno primarno kanalizacijsko omrežje zgradi hišne priključke.	100.000 €	2023-2024
POKOPALIŠČE			
I	Izgradnja žarnega zidu na pokopališču Ob izgradnji poslovnega objekta na pokopališču je bila predvidena tudi postavitve žarnega zidu. Na pokopališču tako pokope z žaro opravljajo v obstoječe grobove. Še vedno je sicer nekaj prostora na pokopališču, vendar se nam zdi nesmiselno za žarne pokope uporabljati prostor, ki je urejen za družinske grobove, saj bo tako prostora kmalu primanjkovalo. Možnost postavitve žarnega zidu z okoli 50 žarnimi nišami obstaja, saj je bil prostor ob gradnji poslovnega objekta za ta namen predviden.	30.000 €	2023
III	Izgradnja parkirišča pri pokopališču Nadaljevati je potrebno s pogovori za pridobitev ustreznega zemljišča za izgradnjo parkirišča pri pokopališču. Parkirišče s približno 20 parkirnimi mesti bo namenjeno predvsem svojcem pokojnih ob pogrebih. Z izgradnjo parkirišča in ob njem ekološkega otoka bi razbremenili ozko pot skozi zaselek Brith in omogočili lažji dostop do ekološkega otoka, namenjenega samo za pokopališče.	100.000 €	2025
I	Vzdrževanje stare in nove mrliške vežice Stara mrliška vežica v Lokavcu je potrebna vzdrževanja, zamenjave žlebov, popravila vrat ...Prav tako je potrebno redno vzdrževati novo mrliško vežico, kjer so že potrebna nekatere nujna popravila.	5.000 €	2023
JAVNA RAZSVETLJAVA			
I	Javna razsvetljava Potrebno je dograditi javno razsvetljava od odcepa za kmetijo Černigoj mimo hotela B&B Alba do konca naselja Lokavec v smeri vasi cesta v dolžni okoli 300 metrov. Osvetlitev je smiselna zaradi novo odprtega hotela, industrijske cone in novogradenj individualnih stanovanjskih hiš, ki bodo zgrajene na tem območju.	5.000 €	2023
I	Luči javne razsvetljave je potrebno postaviti dve od stare cerkve do Šegotov in eno pri ekološkem otoku pri Slokarjih in eno pri Komparih. Luči bomo postavljali glede na sprotne potrebe in želje.	5.000 €	2023-2026

	EKOLOŠKI OTOKI		
III	Izgradnja ekološkega otoka za zaselek Paljki Proučiti možnost izgradnje ekološkega otoka v zaselku Paljki, ki bo nadomestil tudi dva zabojnika pri Kovačih. V kolikor ne bo možnosti izgradnje je potrebno povečati ekološki otok ob cesti proti Paljkovšu.	10.000 €	2024
II	Ekološki otok za pokopališče Ureditev ekološkega otoka za pokopališče.	5.000 €	2024
I	Ekološki otok v Gorenjah. Za potrebe prebivalcev zaselka Gorenje je že postavljen manjši ekološki otok. Potrebo ga je primerno urediti in sanirati, predvsem temeljno ploščo, kjer stojijo kontejnerji.	4.000 €	2023
	PLOČNIKI IN CESTE		
I	Ureditev križišča na Grajšku Do Grajška je bila zgrajena kolesarska steza iz smeri Ajdovščine, ki se konča tako, da je kolesarska pot speljana na že tako ozko vozišče. Zato je potrebno urediti križišče z ureditvijo pločnikov ali izgradnjo obvoznice.	250.000 € DRSI	2023
II	Razširitev lokalne ceste Lokave–Cesta Lokalna cesta Lokavec–Cesta je ozka in v nekaterih delih nevarna. Predvsem je nevarna od odcepa za Kompore proti vasi Cesta. Na južnem delu Lokavca se širi industrijska gradnja. Dejavnosti, ki že sedaj tam potekajo, zahtevajo prevoze večjih tovornjakov, običajno vlačilcev z izredno težkimi tovari (kontejnerji, les). Industrija na tem območju se bo verjetno še širila, zato bo cesta še bolj obremenjena.	200,000 €	2024
II	Cesta Vas–Kaluši V letu 2016 in 2017 je bil razširjen del ceste od stanovanjske hiše Lokavec 124 proti stanovanjski hiši Lokavec 129 a. Zgrajen je bil podporni zid. Glede na to, da je tudi v nadaljevanju cesta ozka, je potrebno vozišče razširiti v dolžini še okoli 100 metrov z dograditvijo podpornega zidu in asfaltiranjem vozišča. Cesto je potrebno urediti v okviru območja nove pozidave Mizinska vas.	50.000 €	2023

III	Javna pot med Kompari in Bitovi Nujno je potrebno opraviti temeljito sanacijo javne poti 501801 med Bitovi, Lokavec 60 in Kompari, Lokavec 78. Javna pot je sicer asfaltirana, vendar zaradi zamakanja talne vode vedno ožja in že težko prevozna za osebna vozila. To javno pot uporabljajo domačini, predvsem pa učenci, ki hodijo peš iz zaselka Kompari do šolskega avtobusa k podružnični osnovni šoli. Potrebno je očistiti cesto in urediti odvodnjavanje. Prav zaradi neurejenega odvodnjavanja vozišča imajo nekateri tamkajšnji stanovalci težave.	70.000 €	2025
I	Javna pot do ekološkega otoka pri Komparih Asfaltiranje javne poti do ekološkega otoka pri Komparih.	30.000 €	2023
I	Javna pot proti Kovačem Za javno pot številka 501891 proti zaselku Kovači je potrebno nujno opraviti potrebno izmero, saj se stanje v naravi in v katastru zelo razlikuje. Vozišče javne poti je zelo ozko in na nekaterih mestih tudi močno poškodovano. Zaradi možnosti izogibanja je potrebno na nekaterih mestih vozišče razširiti in celotno vozišče na najbolj poškodovanih mestih tudi obnoviti.	40.000 €	2023
III	Komparska pot Komparsko pot številka 501841 je potrebno preplastiti z novo asfaltno prevleko in v delih, kjer je ta ozka, odkupiti zemljišče za njeno razširitev.	50.000 €	2024
ŠPORTNI OBJEKTI			
I	Travnato nogometno igrišče Igrišče je bilo urejeno s prostovoljnim delom pred leti in zadostuje za vadbo, ter tudi za tekmovanja nižjega ranga. Igrišče, ki je tudi razsvetljeno, je potrebno vzdrževati in za boljšo razsvetljavo dodati 6 novih reflektorjev, kar bi omogočalo še izboljšano vadbo tudi v večernem času.	6.000 €	2023
I	Asfaltno igrišče Asfaltno igrišče je razpokano, zaradi slabe izvedbe del. Asfaltno površino je potrebno sanirati, saj je v trenutnem stanju že nevarna za uporabo.	50.000 €	2023 NUJNO
I	Dvorana Edmunda Čibeja V dvorani namestiti klimatske naprave, saj je v poletnih mesecih zaradi vročine dvorano skoraj nemogoče uporabljati za športne ali kulturno zabavne prireditve.	10.000 €	2023

I	Otroška igrala Otroška igrala je potrebno prebarvati in pod igrali namesto trave nasuti pesek. Igrala so namreč po dežju zaradi blata neuporabna, zaradi neprimerne podlage pa se tudi uničujejo.	10.000 €	2023 NUJNO
POLJSKE POTI			
I	Kmetijske poljske poti Kmetijske poljske poti je potrebno redno vzdrževati tako na Lokavškem polju kakor tudi na ostalih območjih, kjer se poti uporabljajo ali za gospodarjenje z gozdovi ali za kmetijske namene, nekatere pa tudi kot pešpoti za rekreacijo.	20.000 €	2023-2026
RAZNO			
I	Obnova vaših pip za vodo V vasi je potrebno obnoviti stare vaške pipe in napeljati pitno vodo.	10.000 €	2023
I	Odstranitev podrtih objektov, ki stojijo ob javnih poteh in predstavljajo nevarnost. Ob javnih poteh je potrebno skupaj s pristojnimi inšpekcijami zagotoviti odstranitev razpadajočih objektov, ki predstavljajo nevarnost za uporabnike cest.	Odstranitev na stroške lastnika	2023
III	Odkup opuščenih in razpadajočih stavb V strnjenih naseljih je potrebno odkupiti prazne razpadajoče stavbe in jih porušiti, ter prostore nameniti za javna parkirna mesta.	50.000 €	2023-2026
I	Dvorana Edmunda Čibeja Na dvorano Edmunda Čibeja namestiti sončno elektrarno , ki omogočala zmanjševanje stroškov za porabljeno električno energijo. Kolikor nam je znano je namestitev sončne elektrarne mogoča.	Evropska sredstva	2023

Plan investicij v Krajevni skupnosti Lokavec je obravnaval in potrdil svet krajevne skupnosti na seji dne 24.1.2023



Angel Vidmar
Predsednik sveta KS